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HAms: Banepun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.01.2014 22:42:07

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 25.01.2014 08:55:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285692/answer/285696




BaMm HeoOxomguMo cuenath Y3M opraHoB MOLIOHKHY U caTh aHanu3k (IToce asikynsTta u I1LIP
asgkynsaTa Ha WUIIIIII). [Tocne 3Toro oOpaTUTECh 3a MTOMOIILIO K yposiory. [IpuknagbBaTh Ipesky 6e3
YCTaHOBIIEHHOTO JHarHo3a - OMacHo.



